

用镜头捕捉最普通的身影,用网络传递最平凡的光彩

江大学生街头记录陌生人的感动

本报讯 “你好,我能为你拍几张照片吗?”近日,我市街头出现了几名专门为陌生人拍照的年轻人,他们不是摄影师,而是江苏大学化工学院的大学生。在征得拍摄者同意的基础上,每名劳动者的照片,都被配上一段文字(见图 网络截图),发到了本地网络论坛上,不少网友看后大呼感动。

大学生们用的不是专业相机,多为普通的卡片机,有的甚至是手机。大学生吴谢萍就是其中一名“摄影师”,她称,他们除了要拍照外,还要和每个被拍照的陌生人聊天。后期,将聊天时对话的内容配在图片上,上传至本地网络论坛,当然,这些都会事先征求被拍照人的同意。

在这个名为《人在镇江》的帖子中,所有的照片都是镇江普通劳动者的身影:清洁工、馄饨店的小老板、小区保安、卖西瓜的小贩……这些照片配上简要的文字介绍,使许多人感受到了最平凡的

温暖。在一张环卫工的照片上,大学生留下这样的文字:“我们就是这样,到时间就过来,该扫掉的扫掉,该倒的垃圾倒掉”;“每天重复做同样的事情很无聊,但是我的生活需要一份稳定的工作,才可以让我去追求想要的一切,想要的生活”,一名女会计的照片上,留下这样的文字……

看到这么多平凡的小人物的照片,有网友说,“需要大力宣传的就是这些用勤劳的双手改善生活的人,社会需要正能量。”还有网友看后感叹道:“这是真实的民众生活,每个人都在努力,为自己的生命之花留下光彩。”

该活动的策划者、江大化工学院团委书记方孙飞说,这个活动的创意来自美国的一组名为《人在纽约》的系列照片。“这些照片只要你看到,就会使人感到一种真实和温暖,让学生们走近身边的陌生人,实地感受这种温暖。”
(孙飞 孙晨飞)



十多根电缆线“聚会” 在居民阳台织成“蜘蛛网”

本报讯 “我家阳台上的电缆线太多了,都形成‘蜘蛛网’了,而且天气这么热,这么多的线缆‘聚会’在一起也存在安全隐患,真是令人担心呢!”日前,谏壁东街社区居民杨荣根来到社区居委会求助。

杨荣根今年70多岁,家住在东街社区北街25号,这里房屋密集,道路狭窄,空间局促。据杨荣根介绍,最开始只有一两根电缆线从他家阳台上穿过,当时他感

觉不会对生活有太大影响,因此也就“睁一只眼闭一只眼”了。但是近几年来,随城市建设的发展和居民生活条件的不断改善,附近居民家中接入的各种网络线路在不断增加,因此从自己家阳台上穿过的线缆也越来越多,粗略一数竟然达到十多根。

穿过阳台的线缆一多,给杨荣根一家生活带来不便。杨荣根说,他们进入阳台只能猫着腰,阳台上的花架也被线缆压弯

了;更令人担忧的是,各种线缆如同“蜘蛛网”一般交织在一起,存在很大的安全隐患。

社区居委会工作人员实地查看后,立即与杨荣根一道分别与江苏有线镇江分公司谏壁管理站、移动、铁通、电信等各单位进行联系,希望他们尽快把线缆移走。经过协商,江苏有线镇江分公司谏壁管理站表示一定会尽快解决广电线缆穿过阳台的问题,并且主动牵头与其他线

路单位进行协调处理,达成了一致的解决意见。

17日,江苏有线镇江分公司谏壁管理站派出工程人员在北街巷子中的相邻两个电线杆之间架设了一条钢丝绳,在对杨老家阳台上的线缆进行检修后,将它们整体固定在了钢丝绳上。现在,杨老一家人终于舒了一口气,阳台又恢复了久违的清爽,安全隐患也消除了。

(杨松 干光磊)

昨天,十余名镇江报业集团小记者来到句容戴庄村,走进果园采摘水蜜桃,并听农业部门工作人员讲述农业专家赵亚夫爷爷的故事,大家纷纷表示长大向赵亚夫爷爷学习。图为小记者在果园摘桃。

姜木金
摄影报道



阳光世纪花园社区 获颁全国侨务示范社区

本报讯 日前,我市四牌楼街道阳光世纪花园社区获颁“全国社区侨务工作示范单位”。

阳光世纪花园社区是一个侨界资源丰富的小区,辖区共有2560户家庭,其中华人华侨、留学生62人,有归侨侨眷、留学生

家属139人。社区先后获得国侨办“侨法宣传角”、省侨务系统“五五”普法示范单位、省文明社区先进社区、省廉政文化示范点、省科普文明社区、镇江市跨越发展有功单位等荣誉。

(实习生 张姝 记者 翟进)

自称昔日被骗钱 如今诈骗数百万

本报讯 自称为偿还被骗所借之款,竟以高额利息为诱饵骗取钱财来“拆东墙补西墙”。镇江市经济开发区法院,近日以诈骗罪判处翟某有期徒刑12年6个月,并处罚金30万元。

经审查,现年60岁的翟某自称从2007年至2010年9月,被一个名叫“张志强”(音)的男子以做工程的名义骗去980万余元,而此笔钱都是自己向亲朋好友借的,“张志强”曾许诺给予高额利息。不料,翟某随后与“张志强”失去了联系,

自己没钱偿还,又不敢报警,便萌生了模仿“张志强”的“妙计”,开始了自己的“行骗生涯”。

自2010年9月开始,翟某以投资工程、房产、石子生意为由,以高额利息回报为诱饵,采取“拆东墙补西墙”的方式,先后向30余名亲朋好友借款共计1000万余元,所借款项用于偿还高额利息和个人挥霍,案发时已有850万元借款无法归还。

(李丽莹 胡四荣)

镇江口岸首次 进口婴儿纸尿裤

本报讯 镇江盛世化纤制品有限公司日前进口的一批“花王”品牌婴儿纸尿裤,经镇江出入境检验检疫局按照相关标准检验检测合格,即将投放市场。这是镇江口岸首次进口国外婴儿纸尿裤。

该批进口婴儿纸尿裤是日本产“花王”牌,共计951包。由于婴儿纸尿裤直接与皮肤接触,其质量性能好坏直接影响使用者的身体健康。根据全国各口岸的检验监管情况,国家质检总局多次发布警示通报,要求全国各检验检疫机构加强进口婴儿纸尿裤的检验监管,防止不合格产品流入我国市场。检验检疫局检验人员认真执行进口婴儿纸尿裤检验监管要求,货物到口岸后,第一时间到现场进行查验,对该批纸尿裤未加贴中文标签等问题要求企业进行整改,并按规定抽样送实验室做毒理试验和微生物试验,确保进口婴儿纸尿裤质量安全,保障安全消费。

(戴慧 王欣 李干荣)

润州区早教中心启动 科学育儿进社区活动

本报讯 为积极探索社区早期教育服务工作新途径,实现早教科学养育以及婴幼儿健康成长,日前,润州区早教中心启动了“早教妇联共携手,科学育儿进社区”活动。

活动中,该早教中心所属和平路街道妇联以及街道所属各社区妇联主任参观了润州区早教中心,观摩了亲子课现场,开展了座谈交流活动。

据悉,为了充分发挥辖区优质教育资源,让0-3岁婴幼儿家长有初步的科学育儿教养方法,润州区早教中心将推出并实施“三个一”项目:一是为社区0-3岁婴幼儿及看护人开展一次早教知识讲座;二是组织一次社区现场亲子活动;三是提供一次专业入户指导。

(史卫华 马金岳)

关于互联网电视业务停止“电视回看”栏目的 公 告

尊敬的客户:

根据国家新闻出版广电总局要求,由中国移动江苏公司代收费的互联网电视业务将于2014年7月20日晚间24点起停止“电视回看”栏目,其他栏目不受影响。

给您带来不便,敬请广大客户谅解!

中国移动通信集团江苏有限公司
镇江分公司